

資料輯剪館圖書學院體育台灣立國

日期 780911 三版 版面 民生報 來源 1980年9月11日

分類

高爾夫

亞太高杯球賽

衆人皆怕我不怕 颱風有利地主隊

教練拍胸脯·可拿前兩名

【本報訊】在風雨中，參加亞太杯高球賽的隊伍，昨天均冒雨在淡水練了十八洞。中華隊教練張德奎表示：「中華隊在這種天氣中比賽，再怎麼壞，也不會壞過第二名。」

第十四屆亞太杯高球賽，今年由我國作東，十三日起在淡水球場舉行四天七十二洞比賽，（依上屆比賽排名）共有日本、澳洲、紐西蘭、菲律賓、泰國、中華民國、新加坡、馬來西亞、香港、韓國等十隊參加。比賽採團體制，每隊四人，每天以每隊最佳三人之成績為計算。

亞太杯兩年舉行一次，前身為亞洲杯，一九六三年起舉行，我國在六七、六九、七七、八三年獲四次冠軍，日本隊則獲七次冠軍。近四屆來，澳洲、紐西蘭都是前三名隊伍。

外國隊伍均已於前天抵華，在大會的安排下，所有隊伍都準時冒雨練習。

中華隊教練張德奎表示，我國四位選手黃煥仁、葉有財、葉彰廷、黃志浪的近況都很好。上月底青年杯他們表現不好，是因為將全部精神集中在本週亞太杯。假如風雨天繼續維持，對地主隊較為有利。張德奎認為中華隊有前二名的實力。

中華協將於今天下午三時卅分舉行記者會，說明比賽內容。



滑雪 滑草 合一家

唐恩江出任理事長

【本報訊】中華民國滑雪協會，昨天起正式成為歷史名詞。擴大範圍與功能的中華民國滑雪與滑草協會正式於十日誕生，並選出新任理、監事。頗孚重望的唐恩江獲選新任理事長。

幹事部主力有：副理事長：霍玉振；總幹事：陳雲銘；副總幹事：梁仁貴、黃柳宗、李健雄。

幹事部主力有：副理事長：霍玉振；總幹事：陳雲銘；副總幹事：梁仁貴、黃柳宗、李健雄。